

おもしろサイエンス元素と金属の科学 【正誤表】

(ISBN:978-4-526-07207-9)

本書に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

P16 下段6行目

【誤】炭素は同位体を有します。

【正】炭素は同**素**体を有します。

P20 下段7行目

【誤】アスタチン、ラジウム (Rm)、ラドン (Rn) …

【正】アスタチン、ラジウム (**Ra**)、ラドン (Rn) …

P21 上段2行目

【誤】って作りられる…

【正】って**作られる**… (「リ」の削除)

P50 上段うしろから4行目

【誤】…耐食性を示して耐光性が…

【正】…耐食性を示して耐**候**性が…

P94 上段6行目

【誤】…Ta は同素体

【正】…Ta は同**位**体

P102 上段うしろから9行目

【誤】…高いため精密興隆計測器

【正】…高いため精密**交流**計測器

P102 上段うしろから8行目

【誤】…配電盤用の抵抗腺に…

【正】…配電盤用の抵抗**線**に…

P115 上段6行目

【誤】…Co の同素体であり…

【正】…Co の同**位**体であり…

P130 下段10行目

【誤】…切削工具を上げるため…

【正】…切削**速度**を上げるため…